AGUA POTABLE AGUA Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TEPATITLAN (ASTEPA)

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS
DE DESGLOSE

DEL. 1 DE ENERO AL 31 DE MARZO DE 2024

1} ESTADO BE SITUACION FINANCIERA

ACTIVO

ACTIVO CIRCULANTE

01.- Efectivo y Equivalentes

"L a Entidad cuenta con cuentas productivas en [as cuales se reciben intereses por saldos promedio

tasados en cetes, se integran como sigue:"

CUENTA 2024 2023 TIPO

(pesos) (pesos)
FONDOS FIJOS DE CAJA 255,106.96 178,190.62
BANORTE CTA CORRIENTE 17,844,792, 50 1637,870.18 PRODUCTIVA
559281534
BANORTE CTA 20% SANEAMIENTO |[95,680,059.07 |80,818,163.48 [ PRODUCTIVA
559281543
BANORTE CTA 5% 7,366,609.00 |7,107,749.52 |PRODUCTIVA
INFRAESTRUCTURA 559281525
BANORTE CTA DERECHOS DE 52,035,585.65 |44,224,94469 |PRODUCTIVA
CONEXION 643418819
BANORTE TPV 1123974542 1,921.92 1,631.36 PRODUCTIVA
BANORTE 1130301810 PTAR 4,743,426.63 |4,621,724.53 |PRODUCTIVA
PEGUEROS
BANORTE PRODDER 1208745452 |10,286.39 10,173.13 PRODUCTIVA
BANORTE POZO EL CHARRO 0.00 113,245.93 PRODUCTIVA
1212997575
BANORTE ALCANTARILLADO 1,891,322.31 |4,950,714.55 |PRODUCTIVA
MARIO MOLINA 1241501758
BANORTE LINEA DE AGUA MARIO | 2,140,207.81 [0.00 PRODUCTIVA
MOLINA 1241501794
BANCOMER CUENTA 12,075.48 11,306.05 PRODUCTIVA
RECAUDACION 174442687
BANCOMER CUENTA TPV 1,300.22 3,778.56 PRODUCTIVA
0183126404
BAJIO CUENTA RECAUDACION 72,140.21 17,567.83 PRODUCTIVA
28825610102
BANSI CUENTA IPEJAL 0.00 0.00 PRODUCTIVA
00097279691
SCOTIABANK CTA. 177342 15,439.94 29,854.98 PRODUCTIVA
HSBC RECAUDACION CTA 13,076.56 16,992.48 PRODUCTIVA
4065759854
SUMA 182,083,350.65 | 142,743,907.89




02.- Derechos o recibir Efectivo o Equivalente

"La cuenta de “cuentas por cobrar a corto plazo” representa los saldos de IVA acreditable que
pueden generar un saldo a favor de contribuciones (IVA) el cual se tiene derecho a percibir via devolucion,
el subsidio al empleo pagado a los trabajadores que de igual forma estan a favor del Ente Publico y que se
puede aplicar contra impuestos a cargo del Organismo.

A continuacidn, se presenta la integracion:

CUENTA 2024 2023 VENCIMIENTO
(pesos) (pesos)

IVA ACREDITABLE 3,812,179.37 2,274,729.25

IVA ACREDITABLE NO PAGADQ 825,132.39 303,671.33

SUBSIDIO AL EMPLEO 235.17 230.23

SALDO A FAVOR IVA ACREDITABLE 3,954,863.00 1,873,971.00

DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR | 14,855.17 855.17

A CORTO PLAZO

INGRESOS POR RECUPERAR A 0 0

CORTO PLAZO

SUMA 8,607,265.10 4,553,456.98

03.- Derechos a Recibir Bienes o Servicios.

Durante este periodo no se cuenta con anticipos a proveedores.

CUENTA 2024 2023
(pesos) {pesos)
ANTICIPO A PROVEEDORES 0.00 0.00

POR ADQUISICION DE BIENES |

SUMA 0.00 0.00

04.- Bienes Disponibles para su transformacion o Consumo (inventarios)




“Esta Nota no le aplica al Ente Publico, ya que no se realiza ningun proceso de transformacion y/o
elaboracién de bienes"

05.- Bienes Disponibles para su Consumo dentro de la Cuenta de Aimacén,

"A partir del mes de noviembre2009 se integra Ja cuenta denominada Almacén, con el Registro de
bienes disponibles para su consumo en el desarrollo de las prestaciones de suministro de agua potable y
alcantarillado del organismo de Agua y Saneamiento de Tepatitlén de Morelos, mismo que no presentd
movimientos.

CUENTA 2024 2023
{pesos) (pesos)
ALMACEN DE MATERIALES Y 1,834,530.00 1,834,530.00

SUMINISTROS DE CONSUMO

SUMA 1,834,530.00 1,834,530.00

06.- Inversiones Financieras.

a) Fideicomisos

Mediante Acta nimero 82 de la Sesion Ordinaria del Consejo Directivo del Organismo, celebrada el
dia 13 trece de septiembre del 2021, se solicité la autorizacién, constitucién, creacién y contratacion de dos
contratos de Fideicomisos en administracién de recursos con cardcter de irrevocables, cuyo destino final
serd los siguiente:

Fideicomiso 3291-0: Tendrd como destino |a inversion en proyectos y obra ptiblica def ramo de saneamiento
de las aguas residuales, en el Municipio de Tepatitldn de Morelos, Jalisco, incluyendo las delegaciones de
Capilla de Guadalupe, San José de Gracia, Pegueros, Capilla de Milpillas y Tecomatlan a excepcidn de la
Delegacion de Mezcala de los Romero,

Fideicomiso 3292-9; Su destino final sera formar un fondo de Pensidn a favor de los empleados y sus
beneficiarios del Organismo Publico Descentralizado, par concepto de jubilacidn, edad avanzada, invalidez,
viudez y orfandad, cuyo objeto sera cubrir las ohligaciones antes mencionadas.

Cabe sefialar durante el ejercicio 2021 fueron aperturadas las cuentas bancarias para manejo de los
fideicomisos y actualmente cuentan con el siguiente saldo.

CUENTA 2024 2023 TIPO
{pesos) (pesos)




BANSI FIDEICOMISO OBRA
SANEAMIENTO. 3291-0 CTA
99117931

59,898,523.84

58,807,882.87

FIDEICOMISO

BANSI| FIDEICOMISO PENSIONES
3292-9 CTA 98117940

30,126,904.54

27,921,464.60

FIDEICOMISO

SUMA

90,025,428.38

B6,729,347.47

b) Inversiones Financieras

"Nuestro organismo no maneja inversiones Financieras a un determinado plazo, unicamente se

manejan cuentas productivas con intereses tasados en cetes por los saldos promedio”

07.- Inversiones financieras, saldos de las participaciones y aportaciones de capital.

No existen hasta el final de éste periodo Participaciones ni aportacicnes de capital

08.- Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles

a) Bienes Inmuebles.

CUENTA 2024 2023 Estado

{pesos) {pesos)

TERRENOQOS 5,215,281.69 5,215,281.69 |[Buen estado
INFRAESTRUCTURA 464,737,417.61 464,737,417.61 | Buen estado
CONSTRUCCIONES EN | 5,661,157.35 1,823,275.94

PROCESQ EN BIENES

PUBLICOS

CONSTRUCCIONES EN | 7,680,669.75 7.680,669.75

PROCESO EN BIENES

PROPIQS

SUMA 483,294,526.40 479,456,644.99

MONTO DEPRECIADO EJERCICIOS 2011 A 2022 $ 99,187,550.13

TOTAL DEEPRECIACION EJERCICIO 2023 $ 23,236,870.87

VALOR ACUMULADO DE DEPRECIACION $122,424,421.00

b} Bienes Muehles,




CUENTA 2024 2023 Estado
(pesos) (pesos)

MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA 607,701.73 607,701.73 Buen estado

MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINAY 19,854.18 19,854.18 Buen estado

ESTANTERIA

EQUIPO DE COMPUTO Y TECNOLOGIAS |3,098,185.37 |3,068,149.14 |Buen estado

DE LA INFORMACION

OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE 101,675.03 101,675.03 Buen estado

ADMINISTRACION

MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y | 145,936.03 145,936.03 Buen estado

RECREATIVO

EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE | 757,389.91 757,389.91 Buen estado

LABORATORIO

EQUIPO DE TRANSPORTE 10,940,439.01110,255,094.18 | Buen estado

MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y
HERRAMIENTAS

23,464,031.01

22,815,348.55

Buen estado

SUMA

39,135,212.27

37,771,148.75

Durante este periodo, se dieron de baja algunos bienes muebles, dicho movimiento fue autorizado por el
consejo de administracion. Derivado de esto se refleja una disminucién tanto en los importes de los activos
como en la depreciacion.

MONTO DEPRECIADO EJERCICIOS 2011 A 2022 $13,528,323.65

DEPRECIACION DEL EJERCICIO 2023 $ 3,038,933.63

VALOR ACUMULADO DE DEPRECIACION DE BIENES MUEBLES $16,567,257.28

MONTO DISMINUIDO EN ESTE PERIODO POR BAJA DE ACTIVOS $ 0.00

La depreciacion del ejercicio y acumulada se registra anualmente, el método de estd basado en los
documentos emitidos por el CONAC para tal efecte y las tasas aplicadas en su mayoria fueron las sugeridas
en la “Guia de Vida Util Estitnada y Porcentafes de Depreciacidn” contenida en el documento PARAMETROS
DE ESTIMACION DE VIDA UTIL, a continuacién se sefiala dicha informacion.

Cuenta | Concepto % de
depreciacion
anual

1.2.3

1.2,3.2 | Viviendas 2

1.2.3.3 Edificios No Habhitacionales 3.3

1.2.3.4 Infraestructura 5

1.2.3.9 Otros Bienes Inmuebles 5

1.2.4

1.2.4.1 Mohiliario y Equipo de Administracién

1.2.4.1.1 | Muebles de Oficina y Estanteria 10

1.2.4.1.2 | Muebles, Excepto De Oficina Y Estanteria 10

1.2.4.1.3 | Equipo de Cémputo vy de Tecnologias de la Informacion 33.3

1.2.4.1.9 | Otros Mobiliarios y Equipos de Administracion 10

1.2.4.2

1.2.4.2.1 | Equipos y Aparatos Audiovisuales | 33.3




1.2,4.2,2 | Aparatos Deportivos 20
1.2.4.2.3 | Camaras Fotograficas y de Video 33.3
1.2.4.2.8 | Otro Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 20
1.2.4.3

1.2.4.3.1 | Equipo Médico y de Laboratorio 20
1.2.4.3.2 | Instrumental Médico y de Laboratorio 20
1.2.4.4

1.2.4.4.1 | Automéviles y Equipo Terrestre 20
1.2.4.4.2 | Carrocerias y Remolgues 20
1.2.4.4.3 | Equipo Aeroespacial 20
1.2.4.4.4 | Equipo Ferroviario 20
1.2.4.4.5 | Embarcaciones 20
1.2.4.4.9 | Otros Equipos de Transporte 20
1.2.4.6

1.2.4.6.1 | Maquinaria y Equipo Agropecuario 10
1.2.4.6.2 | Maquinaria y Equipo Industrial 10
1.2.4.6.3 | Maguinaria y Equipo de Construccion 10
1.2.4.6.4 | Sistemas de Aire Acondicionado, Calefaccién y de 10

Refrigeracién Industrial y Comercial
1.2.4.6.5 | Equipo de Comunicacién y Telecomunicacién 10
1.2.4.6.6 | Equipos de Generacion Eléctrica, Aparatos y Accesorics 10
Eléctricos

1.2.4.6.7 | Herramientas y Maquinas-Herramienta 10
1.2.4.6.9 | Ofros Equipos 10

0S.- Bienes Intangibles y Diferidos

Tomando en cuenta el documento que contiene las Principales Reglas de Registro y Valuacion del
Patrimonio en e} que se sefiala que:

“Al igual que la depreciacidn, éstos activos estan sujetos a amortizacién, siempre y cuando tengan una vida
util determinable y, para su determinacion, deben considerarse los mismos elementos que en la
depreciacion”, se considerd el siguiente porcentaje de amortizacion,

| Equipo de Cémputo y de Tecnologlas de la Informacién

| 33.3% ]

CUENTA 2024 2023
(pesos) (pesos)
SOFTWARE 615,000.00 615,000.00
LICENCIAS 216,142.99 216,142.99
SUMA B831,142.99 831,142.99

Durante este periodo, se dieron de baja algunos bienes muebles, dicho mavimiento fue autorizado por el
consejo de administracidn, derivado de esto se refleja una disminucién tanto en los importes de los activos




como en la depreciacion.

MONTO AMORTIZADO EN EJERCICIO 2011 A 2020 $ 368,552.84
AMORTIZACION DEL EJERCICIO 2023 $  205,000.00
VALOR ACUMULADO DE AMORTIZACION $ 573,552.84
MONTO DISMINUIDO EN ESTE PERIODO POR BAJA DE ACTIVOS $ 000

10.- Estimaciones y Deterioros

"Al cierre del ejercicio, el Organismo no cuenta con estimaciones para cuentas incobrables.'

Se encuentra en proceso de analisis el método de deterioro para los activos.

11.- Otros Activos Circulantes

Al cierre del ejercicio el Organismo no cuenta con depésitos entregados en garantia por diversos
contratos de arrendamiento

PASIVO

PASIVO CIRCULANTE

12.- Cuentas por pagar a corto plazo y otros pasivos.

“En la cuenta de sueldos por pagar a corto plazo la cantidad corresponde a un finiquito por
liguidacidn con un monto de $76,530.00 que empleado Victor Cabrara Alcald no aceptd. Fl 25 de diciembre
fallece el empleado Luis Juirez Lara y se entrega a sus beneficiarios durante este periodo el finiquito por la
cantidad de $68,686. Fallece también Cesar Eduardo Delgadillo y queda pendiente [a declaratoria de
beneficiario para entregar la cantidad de $72,462.00

La cuenta de Proveedores por pagar a corto plazo se refiere a los montos pendientes de liquidar a
proveedores de bienes y servicios al final del periodo o ejercicio, de las operaciones gue realiza el organismo
Agua y Saneamiento del Municipio de Tepatitlan de Marelos para el desarrollo de sus funciones, asi como
las retenciones que se derivan de la relacién laboral con sus trabajadores, el impuesto sobre la renta
retenido por sueldos y salarios, honaorarios y arrendamiento, asi como las derivadas de las prestaciones




soclales de los empleados.

En el rubro de Otros pasivos a corto plazo durante este periodo se estdn incluyendo Jos ingresos por
clasificar, al no ser detectado el usuario que deposita, el monto es registrado en dicha cuenta, para que una
vez que se identifique, la recaudacion sea enviada al rubro de ingreso correspondiente.

CUENTA 2024 2023 VENCIMIENTO  FACTIBILIDAD
(pesos) (pesos)

SERVICIOS PERSONALES | 153,474.00 149,698.00

POR PAGAR A CORTO

PLAZO

PROVEEDORES FOR 322,471.00 8,745,139.61 |Menora90dias |100%

PAGAR A CORTO PLAZO

CONTRATISTAS POR -0.02 -0.02

OBRAS PUBLICAS POR

PAGAR A CORTO PLAZO

RETENCIONES Y 1,289,052.37 |1,575,538.10 |[Mencra30dias |[100%

CONTRIBUCIONES POR

PAGAR A CORTO PLAZO

OTRAS CUENTAS POR 5,200.00 6,000.00 Menor a 90 dias | 100%

PAGAR A CORTO PLAZO

OTROS PASIVOS A 203,924.02 218,042.29 100%

CORTO PLAZO

SUMA 1,984,121.37 |10,694,417.98

13.- provisiones a corto plazo

El organismo no cuenta con este tipo de provisiones al cierre del ejercicio

14.- Recursos en Fondos de Bienes de Terceros

"Esta Nota no le aplica al ente ptiblico, ya que no cuenta con registros en las cuentas aplicables."

15,- Pasivos Diferidos y Otros

"Esta Nota no le aplica al ente pliblica, ya que no cuenta con registros en las cuentas aplicables."




)] ESTADO DE ACTIVIDADES

INGRESOS DE GESTION

1.-Ingresos de gestidn, son ia recaudacion propia menos subsidios a beneficiarios de servicios de acuerdo a
la Ley de Ingresos, intereses bancarios, indemnizaciones entre otros.

"En esta cuenta se concentran los ingresos propios y por convenios que se reciben de [a Federacion,
asi como ingresos de recaudacion que se obtienen de los beneficiarios del servicio para cuentas especiales
de saneamiento de las aguas y su tratamiento”.

Los intereses bancarios se clasifican y registran en la cuenta de “Productos” atendiendo a las
modificaciones que sufrid el Clasificador por Rubro de Ingresos emitido por el CONAC, la cantidad generada
durante este periodo fue de $ 6,296,242.77

Se integra de la siguiente manera:

CUENTA 2024 2023
(pesos) {pesos)
| Agua y alcantarillado §2,793,134.80| 201,011,078.41

SUBSIDIO 50% JUBILADOS, VIUDAS, PENSIONADOS, |-11,675,111.49| -10,632,066.13
DISCAPAC

SUBSIDIO 30% JUBILADOS, VIUDAS, PENSIONADOS, -568,388.51 -634,568.98
DISCAPAC

REDUCCION P.P.P 10% -2,601,668.39| -2,305,1056.54
REDUCCION 20% CONTINGENCIA -4,832.85 -30,388.04
ACCESORIOS DE DERECHO 511,827.05 1,881,682.27
PRODUCTOS 7,209,949.75| 29,070,394.87
APROVECHAMIENTOS 0.00 77,657.81
SUMA 85,664,920.36 | 218,438,584.67

2.- Participaciones, aportacicnes, transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas.

En el rubro de Participaciones, Aportaciones, Transferencias y Subsidios, se incluyen los ingresos
recibidos por el convenio con e programa de recurso excedente no federalizade PRODDER, al término de
este periodo no se ha recibido recurso por ese concepto.

Se integra de la siguiente manera;




CUENTA 2024 2023
(pesos) {pesos)

PARTICIPACIONES, APORTACIONES, 0.00 0.00

TRANSFERENCIAS.

TRANSFERENCIAS INTERNAS Y 0.00 0.00

ASIGNACIONES AL SECTORP

SUMA 0.00 0.00

3.~ Otros Ingresos y Beneficios.

Este rubro incluye otros ingresos no clasificados en [as partidas anteriores

Se integra de |a siguiente manera:

CUENTA 2024 2023
(pesos) (pesos)

OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS [346.53 0.01

SUMA 346.53 0.01

GASTOS Y OTRAS PERDIDAS

GASTOS DE FUNCIONAMIENTO

1.- Servicios Personales

"De acuerdo a lo establecido en el Manual de Contabilidad Gubernamental en sus Notas al Estado
de Actividades, se presentan los gastos que en lo individual representan el 10% o mas del total de los gastos

y se presenta como sigue”




CUENTA EXPLICACION 2024 2023
{pesos) (pesos)

REMUNERACIONES AL Percepciones al personal | 7,6561,215.18 28,376,640.14
PERSONAL DE CARACTER | de caracter permanente
PERMANENTE
REMUNERACIONES AL Percepciones al personal |295,761.90 1,005,764.73
PERSONAL DE CARACTER | de caracter transitorio o
TRANSITORIO eventual
REMUNERACIONES Percepciones adicionales |192,265.35 4,689,610.66
ADICIONALES Y y especiales al personal de
ESPECIALES caracter permanente
OTRAS PRESTACIONES Percepciones sociales y 2,511,656.51 11,370,615.99
SOCIALES Y ECONOMICAS | econdmicas a favor del

personal de caracter

permanente, de acuerdo

con disposiciones legales
SEGURIDAD SOCIAL Percepciones sociales a 1,543,751.15 5,402,183.38

favor del personal de

caracter permanente para

fondo de pensiones del

estado

12,194,650.09 50,844,814.90

19.- MATERIALES Y SUMINISTROS, SERVICIOS GENERALES, PENSIONES Y JUBILACIONES,

OTROS GASTOS VARIOS

Relacién de gastos que en lo individual representan el 10% o mas del total de los gastos y se

presenta como sigue:

gastos operativos
tanto
administrativos
como los propios
realizados para la
prestacion del
servicio que ofrece
el organismo, tales
como materiales de
administracion, de
construccion,
quimicos para
potabilizacion y
tratamiento de
agua, herramientas
entre ofros.

CUENTA EXPLICACION 2024 2023
(pesos) {pesos)
MATERIALES Y SUMINISTROS | Representan los 5,191,048.33 36,725,919.94




SERVICIOS GENERALES

Representan los
gastos basicos de
operacién como es
la energia eléctrica,
renta de
maquinaria y
equipo, asl como
los gastos directos
en la aperacion de
campo, impuestos
y derechos de agua
entre ofros.

12,126,836.14

71,840,027.37

PENSIONES Y JUBILACIONES

Representan pagos
del organismo a
jubilados por edad
avanzada y
discapacidad asi
como pensiones.

1,416,212.88

4,674,674.54

PARTICIPACIONES Y
APORTACIONES

Reintegro de
recursos del
Programa
PRODDER

0.00

0.00

ESTIMACIONES,
DEPRECIACIONES,
DETERIOROS,
OBSOLESCENCIA

Depreciaciones del
gjercicio de bienes
muebles e
infraestructura y
amortizacion de
bienes intangibles

0.00

26,480,804.50

OTROS GASTOS VARIOS

Representa cargas
financieras
pagadas a
TESOFE y un
ajuste alnetoenla
némina

48.47

-87.73

INVERSION PUBLICA NO
CAPITALIZABLE

Obras realizadas
que por su
naturaleza la
inversion no es
capitalizable

401,482.76

13,312,761.41

SUMA

19,135,628.58

153,134,100.03

) NOTAS AL ESTADO DE VARIACION EN LA HACIENDA PUBLICA

En este estado financiero se refleja cualquier cambio sufrido en el rubro de Hacienda Publica durante

el ejercicio actual y anterior.

Se estd registrando el resultado del periodo de enero a MARZO de 2024,




Agua y Saneamlento del Municipio de Tepatitlin de Morelos, Jalisco (ASTEPA)

ESTADO DE VARIACION DE LA HACIENDA PUBLICA
01 DE ENERO AL 31 DE MARZO DE 2024

Haciendas

, Excain o

Haclenda piblica/patrimonia Insufidenclacn e
{ CONCEPTO pibicajpatrimonia  generado de ’dm:;‘ du | Mtwslacdndels TOTAL
]‘. enntriwide whercldon elerdido Haclenda
anlerlares piblica/patrbmania
 Hacienda piblca f patrknonto neto final de 2023 ASSAILSIT.6A _127,363150.70 14,459 669.74 000 _ €07,71€338.08
Cambios en b hacienda piblca/patrimont de2024 000 — 0.00
Apariaclonts [T [T
* Donaclones de capitel cro (1]
$n de 1a haclends pibl} 1] 0co
Varlaclones de {2 haclendz pob! I do neto de 2024 14,455,669.74 39475,31343 54,394,988.32
} dos del eJercicio [ahore 54,58498522 £4,3534,90822
' Resultados de ajercicios satarinres. 14,455,659,74  :14,439,569.74 060
Revalios 000 0co
Reservas o000 000
ficaclones de tesultados du £ 000 0.co
Cambios en el exceso olnsuficiencta en la actualizaddn dela hadenda plblica/patimonio neto de 2004 000 000
Resuadas por pasichin monetarls c.co 0.es
1tnd: di acti oco 0.00
e lenda pablca/p 3o neto finsl de 2024 ASS8ILS17.64 14182782044 54,334,988.22 000 661,049,92630
I\ NOTAS AL ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO

1.- El andlisis de los saldos inicial y final que figuran en la Gltima parte del Estado de Flujo de Efectivo

en la cuenta de efective y equivalentes es como sigue:

CUENTA 2024 2023 TIPO

(pesos} (pesos)
FONDOS FIJOS DE CAJA 255,106.96 178,190.62
BANCRTE CTA CORRIENTE 17,844,792.50 |637,6870.18 PRODUCTIVA
550281534
BANORTE CTA 20% SANEAMIENTO |95,680,059.07 |(80,818,163.48 | PROCDUCTIVA
559281543
BANORTE CTA 5% 7,366,609.00 |7,107,749.52 |PRODUCTIVA
INFRAESTRUCTURA 5598281525
BANORTE CTA DERECHOS DE 52,035,685.65 |44,224,944.69 |{PRODUCTIVA
CONEXION 643418819
BANORTE TPV 1123874542 1,821.92 1,631.36 PRODUCTIVA
BANORTE 1130301810 PTAR 4,743,426.63 |4,621,724.53 |PRODUCTIVA
PEGUEROS
BANORTE PRODDER 1208745452 |10,286.39 10,173.13 PRODUCTIVA
BANORTE POZO EL CHARRO 0.00 113,245.93 PRODUCTIVA
1212997575
BANORTE ALCANTARILLADO 1,891,322.31 [4,950,714.65 |PRODUCTIVA
MARIO MOLINA 1241501758
BANORTE LINEA DE AGUA MARIO | 2,140,207.81 0.00 PRODUCTIVA
MOLINA 1241501794
BANCOMER CUENTA 12,075.48 11,306.05 PRODUCTIVA
RECAUDACION 174442687
BANCOMER CUENTA TPV 1,300.22 3,778.56 PRODUCTIVA




0183126404

BAJIO CUENTA RECAUDACION 72,140.21 17,567.83 PRODUCTIVA
28825610102

BANSI CUENTA IPEJAL 0.00 0.00 PRODUCTIVA
000972796N

SCOTIABANK CTA. 177342 15,439.94 29,854.98 PRODUCTIVA
HSBC RECAUDACION CTA 13,076.56 16,892.48 PRODUCTIVA
4065759854

SUMA 182,083,350.65 | 142,743,907.89

Cabe mencionar que el monto incluido en caja representa los fondos fijos con gue se cuenta para fondo

revolvente y de caja para recaudacion.

2.-

Detalle de adquisiciones de bienes muebles e inmuebles todas 100% con recursos propios.

CUENTA 2024

{pesos)
MOBILIARIO Y EQUIPO DE 30,036.23
ADMINISTRACION
MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONALY [0.00
RECREATIVO
EQUIPO E INSTRUMENTAL MEDICO Y DE [0.00
LABORATORIO
VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE |685,344.83
MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y 648,682.46
HERRAMIENTAS
SUMA 1,364,063.52
SOFTWARE 0.00
SUMA 0.00
CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN 4,239,364.17
BIENES DE DOMINIO PUBLICO
CONSTRUCCIONES EN PROCESO EN 0.00
BIENES PROPIOS
SUMA 4,239,364.17

3.- Conciliacion de los Flujos de Efectivo Netos de las Actividades de Operacién y la cuenta de
Ahorro/Desahorro antes de Rubros Extraordinarios.




2024 2023

Ahorro/Desahorro antes de 54,334,988.22 | 14,459,669.75
rubros Extraordinarios
Movimientos de partidas (o
rubros) que no afectan al
efectivo.

Estimaciones, depreciaciones, 0.00 | 26,480,804.50
deterioros, obsolescencia
incrementos en las provisiones
Incremento en inversiones
producido por revaluacion
Ganancia/pérdida en venta de
propiedad, planta y equipo

Inversién Publica no 401,482.76 | 13,312,761.41
Capitalizable
Partidas extraordinarias 1,700,000 | 3,000,000.00

{(aumento a fideicomisos)

V) CONCILIACION ENTRE LOS INGRESQOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES, AS[ COMO ENTRE LOS
EGRESOS PRESUPUESTARIOS Y LOS GASTOS CONTABLES

Las conciliaciones se presentan anualmente atendiendo a lo dispuesto por el Acuerdo por el que se emite
el formato de conciliacidn entre los ingresos presupuestarios y contables, asi como entre los egresos
presupuestarios y los gastos contables.

Agua y Saneamiento del Municipio de Tepatitlan de Morelos, Jalisco {ASTEPA)
CONCILIACION ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES

- 01 DEENERO AL 31 DE MARZO DE 2024
CONCEPTO IMPORTE
1, Total de Ingresos presupuestarios 85,664,920,36
2. Ingresos contables no presupuestarios 346,53
2.1 Ingrasos financleros 0.00
2.2 Incremento por variaclones de Inventarios 0,00
2.3 Disminuclén del exceso de estimacidn por pérdida o deterioro u obsolescencia 0.00
2.4 Disminucién del exceso de provisiones 0.00
2.5 Otros Ingresos y beneficlos varios 346.53
2.6 Otros ingresos contables no prasupuastarios 0.00
3. Ingresos presupuestarios no contabl 0.00
3.1 Aprovechamientos patrimoniales 0.00
3.2 Ingresos derivados de financiamlientos 0,00
3.3 Otros ingresos presupuestarios no contables 0.00
4, Total de Ingresos contables 85,665,266.89

Existieron otros ingresos contables no presupuestarios por $346.53, mismos que atienden a un reintegro de
comisiones bancarias y una retencidn local de un médico mal facturada misma que no accedié a modificar.




Agua y Saneamiento del Municipio de Tepatitlan de Morelos, Jalisco (ASTEPA)

CONCILIACION ENTRE LOS EGRESOS PRESUPUESTARIOS Y LOS GASTOS CONTABLES

01 DE ENERO AL 31 DE MARZO DE 2024

CONCEPTO IMPORTE
2.11 Activos intangibles 0.00
2.12 Obras publicas en bienes de dominio publico 4,239,364.17
2.13 Obras publicas en bienes propios 0.00
2.14 Acciones y participaciones de capital 0.00
2.15 Compra de titulos y valores 0.00
2.16 Concesidn de préstamos 0.00
2.17 Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros andlogos 0.00
2.18 Provisiones para contingencias y otras erogaciones especiales 0.00
2.19 Amortizacién de la deuda publica 0.00
2.20 Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS) 7,989,836.25
2.21 Otros egresos presupuestales no contables 0.00
3. Gastos contables no presupuestales 401,531.23
3.1 Estimaciones, depreciaciones, deterioros, obsolescencias y amortizaciones 0.00
3.2 Previsiones 0.00
3.3 Disminucién de inventarios 0.00
3.4 Aumento por insuficiencia de estimaciones por pérdida o deterioro u obsolescencias 0.00
3.5 Aumento por insuficiencia de provisiones 0.00
3.6 Otros gastos 48.47
3.7 Otros gastos contables no presupuestales 401,482.76
4. Total de gastos contables 31,330,278.67

No existieron otros egresos presupuestales no contables y en el rubro de otros gastos contables no
presupuestales de incluye la obra publica no capitalizable por $401,482.76

A\

LUIS GOMEZ MARTIN
- *"//
“CTOR GENERAL

JEEE ADMINISTRATIVO

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus

Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.




